@CHRISTUS UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

21. No plano, munido do sistema usual de coordenadas
cartesianas, usando o centimetro (cm) como unidade de
comprimento, os pontos (0, 4), (8, 8), (16, 4) e (8, 0) s3o
vértices de um losango. Entdo, é correto concluir que a
medida, em cm, do raio da circunferéncia inscrita neste
losango é
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B)

D)
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Assunto: Geometria analitica
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AC =16 -0 =AC = 16 cm
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As diagonais de um losango sao perpendiculares e se cortam no ponto médio. Desse modo, tem-se

o triangulo:
B
Do Teorema de Pitagoras AB? = 4% + 8 =
= AB2=16+64 = AB?=80 = AB?=16.5=
r =AB=4/5cm
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Das relagdes métricas no triangulo retangulo,
b.c=a.h=8.4=45.r= rzicm
J5
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